



Происшествие

2 августа около 14 часов на реке Трубеж в районе сада фабрики «Красное эхо» бульдозерист Валентин Михайлович Мокеев спас работницу фабрики Д. И. Миловидову.

Как это произошло?

Мокеев выполнял земляные работы в саду фабрики и вдруг увидел людей, бегущих к реке. Поняв, что на реке произошло несчастье, он остановил бульдозер, пошёл к реке. Там тонул человек. Валентин Михайлович бросился в воду и вынес на берег утопающую женщину, которая была уже без сознания. Затем он умело применил искусственное дыхание, что позволило освободить от воды дыхательные пути пострадавшей. Вызванная «скорая помощь» оказала дальнейшую необходимую медицинскую помощь. Сейчас Миловидова здорова и работает на фабрике.

Возбуждено ходатайство о награждении В. М. Мокеева медалью «За спасение утопающих».